

Súd: Okresný súd Pezinok
Spisová značka: 46T/9/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1721010372
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 10. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Kristína Güner
ECLI: ECLI:SK:OSPK:2022:1721010372.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Pezinok samosudcom JUDr. Kristínou Güner v trestnej veci obžalovaného: X. D., stíhaný pre prečin podvodu podľa § 221 odsek 1 Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 05. októbra 2022 v Pezinku

r o z h o d o l :

r o z h o d o l :

Podľa § 41 odsek 3 Trestného zákona sa zrušuje:

celý výrok o vine rozsudku Okresného súdu Trnava z 29. júla 2021, sp. zn. 8T/14/2021, právoplatný a vykonateľný 29. júla 2021, celý výrok o treste, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Pri viazanosti skutkovými zisteniami v zrušenom rozsudku

Obvineného:

X. D., Q. XX.XX.XXXX T. W., W. U. Š. O. XXX/X, W., W..Č.. T. Ú. G. Ú. D. Q. T.,

u z n á v a v i n n ý m, ž e

v období od 12.07.2020 do 01.02.2021 z rôznych miest v Trnave, pod rôznymi menami reagoval na inzeráty uverejnené na sociálnych sieťach a na internetovom portáli www.bazos.sk <<http://www.bazos.sk>> a keď sa s predávajúcou osobou dohodol na kúpe a podmienkach dodania tovaru alebo služieb, tak zaslaním falošnej screenshot správy o prevode finančných prostriedkov predstieral bezhotovostnú úhradu kúpnej ceny, prípadne aj dopravy za tento tovar alebo službu, najmä z účtu č. IBAN Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, č. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, Č.. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, Č.. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, Č.. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, Č.. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, Č.. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, Č.. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, ako aj z iných účtov, na účty predávajúcich, pričom od predávajúcich požadoval dodanie tovaru do Trnave na Špačinskú ulicu, Hajdóczyho ulicu, k Aquaparku Relax, alebo na iné miesta v Trnave, kde si tovar nechal odložiť v priestoroch niektorého z bytových domov, alebo ho od predávajúcich prevzal sám alebo za pomoci ďalších doposiaľ neustálených osôb, pričom v skutočnosti žiadne platby nevykonal, za tovar alebo služby nezaplatil a tieto si ponechal pre vlastnú potrebu, čím takto vylákal:

1. dňa 12.7. 2020 pod facebookovým profilom G. Y. K. T. X. mobilný telefón zn. Iphone XS MAX, Silver 256 GB, nezn. IMEI spolu s príslušenstvom, pričom si medzi sebou vymenili niekoľko správ a následne dňa 14.7. 2020 jej poslal prostredníctvom aplikácie Messenger v tvare screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny za telefón aj s príslušenstvom v celkovej výške 730 eur na jej

bankový účet a T. X. v domnení, že za telefón jej už bolo zaplatené, ešte v ten istý deň prišla osobne do Trnavy, kde odovzdala predmet kúpy mužovi, ktorý sa predstavil ako synovec kupujúceho, pričom do dnešného dňa jej peniaze na účet neprišli a predmet kúpy jej nebol vrátený, čím T. X., W. U. I.. N. Č.. XXX/X, Ž. Q. F. spôsobil škodu vo výške 560 eur,

2. dňa 6.8. 2020 v čase o 04,42 hod. pod facebookovým profilom Anton Sloboda od Z. F. mobilný telefón zn. Samsung Galaxy S 10 e, bielej farby, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX spolu s príslušenstvom, pričom si medzi sebou vymenili niekoľko správ a následne ešte v ten istý deň jej poslal prostredníctvom aplikácie Messenger v tvare screenshot správu o bezhotovostnej úhrade kúpnej ceny za telefón aj s príslušenstvom vo výške 630 eur na ňou uvedený bankový účet a Z. F. v domnení, že za telefón jej už bolo zaplatené, ešte v ten istý deň prišla osobne do Trnavy, kde odovzdala predmet kúpy mužovi, ktorý sa predstavil ako synovec kupujúceho, ale do dnešného dňa jej peniaze neboli zaplatené a predmet kúpy jej nebol vrátený, čím Z. F., W. U. I.. H. Y. XXXX/XX, U.- X. T. spôsobil škodu vo výške 430 eur,

3. dňa 14.08.2020, vystupujúc pod menom J. S., prostredníctvom aplikácie „Messenger“, od Karin Kováčovej notebook zn. ASUS VivoBook S15, S5110UQ- BQ265T Gold Metal, výrobné č. F.XXXXXXXXXB, s príslušenstvom, ktorý dňa 15.08.2020 pred obchodom P. X. Q. Š. ulici v Trnave podľa jeho inštrukcii odovzdala D. J., pričom ešte pred jeho prevzatím jej X. D. zaslal screenshot správu o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu spolu vo výške 500 eur z účtu XXXX XXXX XXXX XXXX na jej účet, a následne od nej vylákal aj zaplatenie presne nešpecifikovaných internetových hier v celkovej sume 224 Eur, a to takým spôsobom, že ju žiadal, aby mu preposlala sms správy s kódmi, ktoré v tej chvíli boli doručené na jej mobilný telefón, pričom ju uisťoval, že jej pošle 224 eur ako zábezpeku, s čím Karin Kováčová súhlasila a sms-správy mu preposlala, následne jej on poslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady vo výške 130 eur ako sľúbenej zábezpeky z Ú.W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXX na jej účet, ale v skutočnosti jej žiadne peniaze na jej účet neposlal, čím KG. X.K., W. U. Y.. Q.. R. XXXX/XX, U., spôsobil škodu vo výške 624 eur,

4. dňa 16.10.2020 vystupujúc pod menom D. I. prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX K. D. E. mobilný telefón zn. Samsung Galaxy S10 128 GB white, Z.: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktorý ona dňa 16.10.2020 na základe jeho inštrukcií odovzdala na železničnej stanici v Trnave neznámemu mužovi vystupujúcemu pod menom D. J.o, pričom ešte pred jeho prevzatím jej zaslal screenshot správu o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu spolu vo výške 335 eur, ale v skutočnosti jej žiadne peniaze neposlal, čím DP. E., W. U. O. XXX/X, Y., spôsobil škodu vo výške 270 eur,

5. dňa 20.10.2020 vystupujúc pod menom D. J., R. aplikácie „Messenger“, K. R. F. mobilný telefón zn. Iphone 7, striebornej farby, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktorý po tom, čo jej zaslal screenshot správu o bezhotovostnej úhrade kúpnej ceny aj s cenou za dopravu spolu vo výške 270 eur z účtu č. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX na jej účet, prevzal od jej brata S. F. T. W. Q. I. Š. 9, ale v skutočnosti jej žiadne peniaze neposlal, čím R. F., W. U. W. XXXX/XX, U.a, spôsobil škodu vo výške 200 eur,

6. dňa 02.11.2020, vystupujúc pod menom D. X., prostredníctvom sms komunikácie z tel. čísla XXXX XXX XXX, od Aleny Holubovej mobilný telefón zn. Iphone 8+, 64GB, zlatej farby, s príslušenstvom, ktorý od nej dňa 3.11.2020 v Trnave pred Aquaparkom Relax, prevzal muž menom „“, pričom ešte pred jeho prevzatím jej zaslal screenshot správu o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu spolu vo výške 450 eur, z účtu č. IBAN Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej účet, peniaze jej v skutočnosti neposlal, čím G., F., W. U. Š. XXX spôsobil škodu vo výške 320 eur,

7. dňa 03.11.2020, vystupujúc pod menom D. X., prostredníctvom aplikácie „Messenger“, od T.N. F. notebook zn. Apple Macbook Air, sériové č. A 128 GB, s príslušenstvom, ktorý od nej dňa 3.11.2020 v Trnave pred Aquaparkom Relax, prevzal muž menom „Damián“, pričom jej pred jeho prevzatím zaslal screenshot správu o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu spolu vo výške 750 eur z účtu č. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím T.N. F., W. U. F. XXX/XX, N., spôsobil škodu vo výške 650 eur,

8. dňa 26.11.2020, vystupujúc pod menom J. S., prostredníctvom sms komunikácie z tel. čísla XXXX XXX XXX, od S. Š. mobilný telefón zn. Iphone 7, 32GB, golden rose, Z.: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktorý od neho prevzal dňa 26.11.2020 v Trnave na Š. Č.. X, pričom mu pred jeho prevzatím zaslal screenshot

správu o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu spolu vo výške 240 Eur, peniaze v skutočnosti neposlal, čím S. Š., U. N., spôsobil škodu vo výške 220 Eur,

9. dňa 08.12.2020, vystupujúc pod menom T. D., prostredníctvom aplikácie „Messenger“, od Q. Š. notebook zn. Toshiba Satellite C70 12-G, s príslušenstvom, ktorý ona ešte v ten istý deň, t.j. 8.12.2020 na základe jeho inštrukcií nechala vo vchode bytového domu Š. X, W.G., pričom jej predtým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny vo výške 380 eur z účtu č. IBAN Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej účet, peniaze však neposlal, čím Q. Š.G., W. U. I.. N. Č..XXX/ X, Y. E., spôsobil škodu vo výške 270 eur,

10. 10. decembra 2020 o 07.37 hodine, vystupujúc pod menom D. W., N. prostredníctvom SMS-správy, odoslanej z telefónneho čísla XXXX XXX XXX, na inzerát na internetovom portáli www.bazos.sk, na ktorom poškodená H. Y. inzerovala predaj fotoaparátu značky Nikon D5500 za 450 eur a keď sa s predávajúcou dohodol na čase a spôsobe prebratia fotoaparátu, tak zaslaním screenshotu správy o prevode peňazí z e-mailovej adresy J.com predstieral bezhotovostnú úhradu kúpnej ceny vo výške 450 eur z účtu číslo Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na účet poškodenej; keď matka poškodenej H. Y. podľa inštrukcií obvineného prišla na Š. O. T. W., odovzdala mu fotoaparát, za ktorý v skutočnosti nezaplatil, svojím konaním spôsobil poškodenej H. Y. škodu vo výške 490 eur, pozostávajúcej zo sumy 450 eur za fotoaparát a sumy 40 eur za dobitie kreditu u obchodníka xgames.sk, o ktoré obvinený poškodenú požiadal v rámci komunikácie o kúpe fotoaparátu a poškodená tomu vyhovelá

11. dňa 17.12.2020, vystupujúc pod menom J. D., prostredníctvom aplikácie „Messenger“ a sms komunikácie z tel. čísla XXXX XXX XXX, K. H. Š. mobilný telefón zn. Iphone 8, rose gold, 64 GB, s príslušenstvom a pánske tenisky zn. Nike Uptempo, veľ. 42, kde tieto veci od nej prevzal dňa 17.12.2020 v W. Q. I. F. XX, pričom jej pred ich prevzatím zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu spolu vo výške 430 eur, z účtu č. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej účet a tiež od nej vylákal aj zaplatenie presne nešpecifikovaných internetových hier v celkovej sume 44 Eur, a to takým spôsobom, že ju žiadal, aby mu preposlala sms správu s kódom, ktorá v tej chvíli bola doručená na jej mobilný telefón, pričom ju uisťoval, že jej za to zaplatí 84 eur, s čím H. T. súhlasila a sms-správu mu preposlala, následne jej on poslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady vo výške 84 eur na jej účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím H. Š., W. U. F. XX, U., spôsobil škodu vo výške 364 eur,

12. dňa 18.12.2020, vystupujúc pod menom J. D., prostredníctvom aplikácie „Messenger“ a sms komunikácie z tel. čísla XXXX XXX XXX, od J. F. hodinky Smart Samsung Wath 3, ktoré ona dňa 18.12.2020 na základe jeho inštrukcii odovzdala v Trnave na ulici Š. X neznámemu mužovi, ktorý mal byť kamarátom J. D.U., pričom jej pred ich prevzatím zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu spolu vo výške 470 eur, z účtu č. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím J.X. F., W. U. X. Q. D. XXX, spôsobil škodu vo výške 300 eur,

13. dňa 19.12.2020 vystupujúc pod menom D. X. M. W. Č. XXXX XXX XXX od G. U. mobilný telefón Apple iPhone, výrobné číslo D., aj s príslušenstvom, ktorý ona dňa 19.12.2020 na základe jeho inštrukcií odovzdala pred vchodom bytového domu na adrese Š. XX, W., neznámemu mužovi, ktorý mal byť susedom D. X., pričom jej predtým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu vo výške celkovo 570 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím G., U.K., W. U. U. XXX/XX, W. spôsobil škodu vo výške 420 eur,

14. dňa 21.12.2020, vystupujúc pod menom P. N., prostredníctvom sms komunikácie z tel. čísla +XXX XXXXXXXXXXXX a emailu a@b.c <mailto:a@b.c>, K. X. D. mobilný telefón zn. Samsung Galaxy S20, ktorý ona dňa 21.12.2020 v Trnave, na sídlisku Na hlinách, pred predajňou Tesco, na základe jeho inštrukcii odovzdala neznámemu mužovi, ktorý mal byť známy P. N., pričom jej pred prevzatím zaslal správu o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu spolu vo výške 660 eur, z účtu č. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím X. D.X., W. U. F. XX/XX, F., spôsobil škodu vo výške 550 eur,

15. dňa 21.12.2020 vystupujúc pod menom P. N. prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho Č.Y. XXXXXXXXXXXX a e-mailom z adresy N..O. <J.:N..O.> od P. H. prsteň z bieleho zlata značky Freywillle, ktorý ona dňa 21.12.2020 na základe jeho inštrukcií odovzdala neznámemu mužovi pred vchodom do bytového domu na adrese F. XX, W., pričom jej predtým zaslal z e-mailovej adresy a@b.c <mailto:a@b.c> screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny vo výške 2 070 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím P. H., W. U. J. XXXX/XX, U.- Y.É. J., spôsobil škodu vo výške 2 000 eur,

16. dňa 22.12.2020 vystupujúc pod menom P. N. prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX od R. A. dámsku červenú kabelku zn. Prada, červenej farby, ktorú jej priateľ D. Č. dňa 23.12.2020 na základe jeho inštrukcií odovzdal neznámemu mužovi na adrese H. F.Ó. X T. W., pričom jej predtým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny s cenou za dopravu spolu vo výške 850 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, a následne dňa 23.12.2020 od nej vylákal aj zaplatenie presne nešpecifikovaných internetových hier v celkovej sume 52,50 eur, a to takým spôsobom, že ju žiadal, aby mu preposlala sms správy s kódmi, ktoré v tej chvíli boli doručené na jej mobilný telefón, čo aj urobila, pričom jej predtým poslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady vo výške 70 eur z účtu č. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, ale žiadne peniaze jej v skutočnosti neposlal, čím R. Č., W. U. Y.W. XXXX/X, M., spôsobil škodu vo výške 852,50 eur,

17. dňa 25.12.2020, vystupujúc pod menom H. Š., prostredníctvom sms komunikácie z tel. čísla XXXX XXX XXX a XXXX XXX XXX, od Š.W. W. mobilný telefón zn. Iphone 11 Pro Max 128 GB, modrej farby, ktorý on dňa 29.12.2020 na základe jeho inštrukcií nechal vo vchode bytového domu Š. X, Trnava, pričom mu pred jeho prevzatím zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny vo výške 420 eur, z účtu č. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na účet jeho priateľky, peniaze v skutočnosti neposlal, čím Š. W., W. U. H.K. XXX, spôsobil škodu vo výške 380 eur,

18. dňa 26.12.2020 vystupujúc pod menom J. Q. prostredníctvom aplikácie „Messenger“ od Jána Kukulú mobilný telefón Apple iPhone XS, Z.: XXXXXXXXXXXXXXXX, aj s príslušenstvom, ktorý on dňa 26.12.2020 na základe jeho inštrukcií nechal vo vchode bytového domu na adrese Š. X, W., pričom mu predtým zaslal cez Messenger screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu v celkovej výške 520 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na bankový účet jeho priateľky, v skutočnosti peniaze neposlal, čím H. X., W. U. Y. XXXX/X, U. U., spôsobil škodu vo výške 400 eur,

19. dňa 26.12.2020 vystupujúc pod menom J. Q.vá prostredníctvom aplikácie „Messenger“ od M. S. mobilný telefón Apple iPhone 8 plus, ktorý ona dňa 29.12.2020 na základe jeho inštrukcií nechala vo vchode bytového domu Š. X, W., pričom jej predtým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny vo výške 380 eur z bankového Ú. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím M. S., W. U. Y. S. XXXX/XX, T., spôsobil škodu vo výške 280 eur,

20. dňa 27.12.2020 prostredníctvom aplikácie „Messenger“, od T. F. mobilný telefón zn. Samsung Galaxy A7 modrej farby, Z.: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktorý ona dňa 27.12.2020 na základe jeho inštrukcií nechala na chodbe bytového domu na adrese Š.R. X T. W., pričom jej predtým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej platby kúpnej ceny na jej účet, v skutočnosti peniaze neposlal, čím T. F., W. U. T. I.. XXXX/XXX, S., spôsobil škodu vo výške 120 eur,

21. dňa 29.12.2020 vystupujúc pod menom J. Q. prostredníctvom aplikácie „Messenger“ od Q. H. mobilný telefón zn. Iphone XS 64GB, zlatej farby, nezisteného IMEI, ktorý ona dňa 29.12.2020 na základe jeho inštrukcií nechala na parapete okna na 5. poschodí vo vchode bytového domu na adrese Š. X v Trnave, pričom jej pred tým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny s cenou za dopravu spolu vo výške 450 eur z bankového Ú.W. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, a následne dňa 29.12.2020 od nej vylákal aj zaplatenie presne nešpecifikovaných internetových hier v celkovej sume 44 eur, a to takým spôsobom, že ju žiadal, aby mu preposlala sms správu s kódom, ktorá v tej chvíli bola doručená na jej mobilný telefón, pričom jej sľúbil, že jej za to pošle na účet 80 eur, s čím Q. H. súhlasila a sms-správu mu preposlala, následne jej on poslal screenshot

správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady vo výške 80 Eur na jej účet, avšak peniaze jej v skutočnosti nezaplátil, čím Q. H., W. U. Y. XXX/XX, Y.K., spôsobil škodu vo výške 344 eur,

22. dňa 30.12.2020 vystupujúc pod menom J. Q. prostredníctvom aplikácie „Messenger“ od X. G. mobilný telefón Huawei P40 Lite E, ktorý ona dňa 30.12.2020 na základe jeho inštrukcií nechala vo vchode bytového domu Š. X, Trnava, pričom jej predtým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny vo výške 200 eur na jej bankový účet, v skutočnosti peniaze neposlal, čím X. G., W. U. H. XXXX/XX, W., spôsobil škodu vo výške 150 eur,

23. dňa 30.12.2020 vystupujúc pod menom J. Q. prostredníctvom aplikácie „Messenger“ od S. U. uhradenie presne nešpecifikovaných internetových hier v celkovej sume 44 Eur, a to takým spôsobom, že dňa 30.12.2020 kontaktoval S. U. prostredníctvom aplikácie „Messenger“ za účelom kúpy mobilného telefónu, ktorý S. U. predávala prostredníctvom siete Facebook, pričom ju žiadal, aby mu preposlala sms správu s kódom, ktorá v tej chvíli bola doručená na jej mobilný telefón, pričom ju uisťoval, že jej pošle 80 eur ako zábezpeku za telefón, s čím S. U. súhlasila a sms-správu mu preposlala, následne jej poslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady vo výške 80 eur ako sľúbenej zábezpeky na jej bankový účet, v skutočnosti žiadne peniaze neposlal, čím S. U., trvale bytom R. XXXX/X, T., spôsobil škodu vo výške 44 eur,

24. dňa 02.01.2021 vystupujúc pod menom E. X. prostredníctvom aplikácie „Messenger“, od X. Ž.Z. mobilný telefón zn. Iphone 8 plus 64 GB, čiernej farby, nezisteného IMEI, ktorý ona dňa 02.01.2021 na základe jeho inštrukcií nechala na okne panelového domu na adrese Š. X T. W., pričom jej pred tým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny s cenou za dopravu spolu vo výške 350 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, ale v skutočnosti žiadne peniaze neposlal, čím X. Ž., W. U. K. XXX/XX, M. Q. F., spôsobil škodu vo výške 220 eur,

25. dňa 4.1.2021 vystupujúc pod menom S. U. prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX K. M. W. mobilný telefón Apple iPhone 8 plus s príslušenstvom, ktorý ona dňa 4.1.2021 na základe jeho inštrukcií nechala vo vchode bytového domu Š. X, W., pričom jej predtým zaslal z e-mailovej adresy S..O. <mailto:S..O.> screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu vo výške 500 Eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, peniaze v skutočnosti neposlal, Č. M. W.O., W. U. D. XXXX/XXC, U., spôsobil škodu vo výške 400 Eur,

26. dňa 4.1.2021 vystupujúc pod menom E. X. prostredníctvom aplikácie „Messenger“ od Q. F. notebook ASUS s príslušenstvom, ktorý ona dňa 4.1.2021 na základe jeho inštrukcií nechala vo vchode bytového domu T. XX, W., pričom jej predtým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny vo výške 400 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, ale peniaze v skutočnosti neposlal, čím Q.S. F., W. U. T. X. Č..XXX, spôsobil škodu vo výške 519 eur,

27. dňa 5.1.2021 vystupujúc pod menom E. X. prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX K. M. R. uhradenie presne nešpecifikovaných internetových hier v celkovej výške 136,50 eur, a to takým spôsobom, že dňa 5.1.2021 kontaktoval M. R. sms správou za účelom kúpy mobilného telefónu, ktorý Zuzana Prokešová predávala prostredníctvom internetovej stránky www.bazos.sk <http://www.bazos.sk>, pričom ju žiadal, aby mu poskytla číslo jej bankového účtu za účelom uhradenia kúpnej ceny za predávaný mobilný telefón, čo M. R. urobila, následne jej on poslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny, ale vo vyššej sume, ako bola dohodnutá kúpna cena, na základe čoho od nej žiadal zaplataenie internetovej hry ako kompenzáciu, a to prostredníctvom zaslania sms-kódu na číslo 8869, čo ona aj urobila, ale on jej peniaze na účet v skutočnosti neposlal, čím M. R., trvale bytom H..E..W. XXXX/XX, W.N., spôsobil škodu vo výške 136,50 eur,

28. dňa 6.1.2021 vystupujúc pod menom X. D. prostredníctvom aplikácie „Messenger“ a sms komunikácie z telefónneho Č.Y. XXXX XXX XXX K. J. U. mobilný telefón Samsung Galaxy S20 128 GB bielej farby, Z.: XXXXXXXXXXXXXXXX, aj s príslušenstvom, ktorý ona dňa 6.1.2021 na základe jeho inštrukcií nechala vo vchode bytového domu na adrese Š. X, W., pričom jej predtým zaslal prostredníctvom aplikácie „Messenger“ screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu spolu vo výške 780 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX

XXXX na jej bankový účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím J. U., W. U. Y. I. XXX/X, Š.- Mliečno, spôsobil škodu vo výške 450 eur,

29. dňa 09.01.2021 vystupujúc pod menom X. D. prostredníctvom aplikácie „Messenger“ od Y. X. zaplataenie presne nešpecifikovaných internetových hier v celkovej sume 193,50 eur, a to takým spôsobom, že dňa 09.01.2021 kontaktoval Y. X. prostredníctvom aplikácie „Messenger“ za účelom kúpy mobilného telefónu, ktorý predával prostredníctvom siete Facebook, pričom ho žiadal, aby mu preposlal sms správy s kódmi, ktoré v tej chvíli boli doručené na mobilný telefón Y. X., čo on aj urobil, nakoľko mu predtým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny za mobilný telefón a za sms s kódmi spolu vo výške 520 eur z bankového účtu Š. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jeho bankový účet, ale v skutočnosti mu peniaze neposlal, čím Y. X., W. U. Q. Y. XXXX/XX, Y., spôsobil škodu vo výške 149,50 eur,

30. dňa 13.1.2021 vystupujúc pod menom X. D. prostredníctvom aplikácie „Messenger“ a sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX od D. J. mobilný telefón Samsung Galaxy S9 plus, aj s príslušenstvom, ktorý ona dňa 13.1.2021 na základe jeho inštrukcií nechala vo vchode bytového domu na adrese Š. X, W., pričom jej predtým zaslal prostredníctvom aplikácie „Messenger“ screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny aj s cenou za dopravu spolu vo výške 275 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím Dominike Mészárosovej, trvale bytom X. R. Y. XXX, spôsobil škodu vo výške 200 eur,

31. dňa 13.1.2021 vystupujúc pod menom D. prostredníctvom internetovej stránky bazos.sk a sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX od U. U. mobilný telefón Xiaomi Redmi 1 v hodnote 90 eur, ktorý ona dňa 13.1.2021 na základe jeho inštrukcií nechala vo vchode bytového domu na adrese Š. X, W., pričom jej predtým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny vo výške 165 eur z bankového účtu SK58 XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím U. U., W. U. F. XX, W., spôsobil škodu vo výške 70 eur,

32. dňa 13.1.2021 vystupujúc pod menom D. prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX od X.Q. Ž. mobilný telefón Huawei P30 Pro, aj s príslušenstvom, ktorý ona dňa 15.1.2021 na základe jeho inštrukcií nechala vo vchode bytového domu na adrese Š. X, W., pričom jej predtým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny vo výške 340 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, peniaze v skutočnosti neposlal, Č. X. Ž.Á., W. U. J. Č.. XX/XX, Y., spôsobil škodu vo výške 300 eur,

33. dňa 24.01.2021 vystupujúc pod menom J. F. prostredníctvom sms komunikácie z telefónnych čísiel XXXX XXX XXX G. XXXX XXX XXX K. Y. Š. bundu zn. Alfa Industries, ktorú on dňa 24.01.2021 na základe jeho inštrukcií nechal vo vchode bytového domu Š.Z. X, Trnava na druhom poschodí pred dverami bytu, pričom mu predtým zaslal z e-mailovej adresy J..O. <J.:J..O.> screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny vo výške 200 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXXXX na jeho bankový účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím D. Š., W. U. K. XXXX/XX, W., spôsobil škodu vo výške 70 eur,

34. dňa 24.01.2021 vystupujúc pod menom J. F., prostredníctvom sms komunikácie z telefónnych čísiel XXXX XXX XXX G. XXXX XXX XXX od Q. Š. mobilný telefón zn. Iphone SE, ktorý ona spolu s kódom Pay Safe Card v hodnote 10 eur, dňa 24.01.2021 na základe jeho inštrukcii nechala v Trnave na ulici Š. X pred dverami bytu na druhom poschodí, pričom jej predtým zaslal správu o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny za telefón z účtu č. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej účet a tiež v období od 24.01.2021 do 26.01.2021 od nej vylákal aj uhradenie presne nešpecifikovaných internetových hier v celkovej výške 137,80 eur, a to takým spôsobom, že ju žiadal, aby mu preposlala sms správy s kódmi, ktoré v tej chvíli boli doručené na jej mobilný telefón, čo ona urobila a on jej poslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady za tieto platby z účtu č. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, v skutočnosti jej žiadne peniaze neposlal, čím Q. Š., trvale bytom K. XX, W. - J., spôsobil škodu vo výške 197,80 eur,

35. dňa 26.01.2021 prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX K. T. R.j mobilný telefón zn. Iphone 7, Rose gold, 128 GB, nezisteného IMEI, ktorý ona dňa 26.01.2021 na základe páchatelových inštrukcií nechala pred dverami na prvom poschodí na adrese Š. X T. W., pričom jej pred

tým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny s cenou za dopravu spolu vo výške 180 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím T. R.Ú., W. U. S. XXX, spôsobil škodu vo výške 180 eur,

36. dňa 27.1.2021 vystupujúc pod menom J. F. prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX K. G. X. mobilný telefón Huawei P20, ktorý on dňa 27.1.2021 na základe jeho inštrukcií nechal vo vchode bytového domu na adrese Š.R. X, Trnava, pričom mu predtým zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny vo výške 130 eur z účtu č. Z. Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jeho bankový účet, peniaze v skutočnosti neposlal, čím G. X., W. U. M. XX, W., spôsobil škodu vo výške 60 eur,

37. dňa 29.1.2021 vystupujúc pod menom J. F. prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX K. H. J. mobilný telefón Apple iPhone 12, ktorý ona dňa 29.1.2021 na základe jeho inštrukcií nechala vo vchode bytového domu na adrese Š. X, W., pričom jej predtým zaslal e-mailom z adresy J..O. <mailto:J..O.> screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny vo výške 590 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, v skutočnosti žiadne peniaze neposlal, čím H. J., W. U. E. XX, W., spôsobil škodu vo výške 500 eur,

38. dňa 31.01.2021 vystupujúc pod menom J. F. prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho Č. XXXX XXX XXX od J. U. hodinky zn. Apple watch4, ktoré on dňa 31.01.2021 v čase okolo 10.00 hod na základe jeho inštrukcií nechal pred dverami bytu na druhom poschodí na adrese Š.R. X T. W., pričom mu pred tým emailom z adresy J..O. <J..O.> zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady kúpnej ceny s cenou za dopravu spolu vo výške 230 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jeho bankový účet, ale v skutočnosti mu žiadne peniaze neposlal, čím MZ. U.Č., W. U. Y. XXXX/XX, U. X., spôsobil škodu vo výške 180 eur,

39. dňa 01.02.2021 prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX K. Z. S. ochranné sklo a obal na mobilný telefón zn. Iphone, ktoré on dňa 01.02.2021 na základe jeho inštrukcií vhodil do schránky s menom D. R. na adrese F. X T. W., pričom mu predtým emailom z adresy J..O. <mailto:J..O.> zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady vo výške 20 eur z bankového účtu Y. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jeho bankový účet, ale v skutočnosti žiadne peniaze neposlal, čím Z. S., W. U. K. H. XX, spôsobil škodu vo výške 10 eur,

40. dňa 01.02.2021 prostredníctvom sms komunikácie z telefónneho čísla XXXX XXX XXX od T. T. mobilný telefón zn. Iphone 11, 128 GB, výrobné číslo Y nezisteného IMEI, ktorý jej manžel D. T. dňa 01.02.2021 na základe jeho inštrukcií nechal na prízemí pred dverami bytu naľavo na adrese T. v W., pričom jej predtým emailom z adresy J. <mailto:J.> zaslal screenshot správy o vykonaní bezhotovostnej úhrady vo výške 600 eur z bankového účtu Y XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX na jej bankový účet, ale v skutočnosti peniaze neposlal, čím VP., spôsobil škodu vo výške 500 eur,

pričom uvedeným konaním spôsobil celkovú škodu vo výške 14 391,30 eur,

teda

v bodoch 1-7

na škodu cudzieho majetku seba obohatil tým, že uviedol niekoho do omylu a spôsobil tak na cudzom majetku väčšiu škodu a čin spáchal závažnejším spôsobom konania- na viacerých osobách,

v bode 8 - 40

na škodu cudzieho majetku seba obohatil tým, že uviedol niekoho do omylu a spôsobil tak na cudzom majetku väčšiu škodu a čin spáchal závažnejším spôsobom konania- na viacerých osobách,

čím spáchal

v bodoch 1- 7

pokračovací zločin podvodu podľa § 221 odsek 1, odsek 2, odsek 3 písmeno c/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno j/ Trestného zákona,

v bodoch 8-40

pokračovací zločin podvodu podľa § 221 odsek 1, odsek 2, odsek 3 písmeno c/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno j/ Trestného zákona.

Za to mu ukladá

podľa § 221 odsek 3, za použitia § 36 písmeno l/, § 37 písmeno h/, § 38 odsek 2, § 39 odsek 2, odsek 4 Trestného zákona, § 41 odsek 1, odsek 2 a odsek 3 Trestného zákona a podľa § 42 odsek 1 Trestného zákona spoločný súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 30 (tridsať) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a/ Trestného zákona sa obvinený zaraďuje na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd zrušuje rozsudok Okresného súdu Trnava sp. zn. 2T/20/2022 zo dňa 19.07.2022 právoplatný dňa 19.07.2022 vo výroku o treste, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahom nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 60 odsek 1 písmeno a/ Trestného zákona sa ukladá trest prepadnutia vecí, a to:

- J. W. M.. F. R. S., Č. A., XXX E., Z.: XXXXXXXXXXXXXXXX a IMEI2: XXXXXXXXXXXXXXXX so SIM kartou Tesco Mobile tel. Č. XXXX XXX XXX a SIM kartou Telekom tel. číslo XXXX XXX XXX a PIN XXXX.

Podľa § 60 odsek 5 Trestného zákona sa vlastníkom prepadnutých vecí stáva štát.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku sa obvinenému X. D. ukladá povinnosť nahradiť poškodeným:

- T. X., Q. D. XX.XX.XXXX T. Ž. Q. F., W. U. I.. N.Á.
Č.. XXX/X, Ž. Q. F. škodu vo výške 560 eur,
- X. X., Q. D. XX.XX.XXXX T. Q. M.J., W. U. Y.
Q. R. XXXXX/XX, U., škodu vo výške 224 eur,
- R. F., W. U. W. XXXX/XX, U. Š. T. T. XXX P.,
- G., narodená dňa XX.XX.XXXX v W., trvale bytom T. XXX škodu vo výške 320 eur,
- T. F., Q. D. XX.XX.XXXX T. Ž., W. U. F.F. XXX/XX, N.
škodu vo výške 650 eur,
- Q. Š., Q. D. XX.XX.XXXX T. U., W. U. N. XXX/X,
Y. E. škodu vo výške 270 eur,
- H. Y., Q. XX.XX.XXXX T. U., W. U. X.Á. Č.. XX Š., vo výške 490 eur
- H. Š., Q. D. XX.XX.XXXX T. U., W. U. F.Z. XX, U.
škodu vo výške 364 eur,
- G. U., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. U.X. XXX/XX, W.
Š. T. T. XXX P.,
- U.. X. D., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., U. F.F. XX/XX, F.
škodu vo výške 550 eur,
- Š. W., Q. D. XX.XX.XXXX T. Q., W. U. H. XXX škodu vo výške 380 eur,
- H. X., Q. D. XX.XX.XXXX T. U. U., W. U. Y.K. XXXX/X,
U. U. škodu vo výške 400 eur,
- M. S., Q. D. XX.XX.XXXX T. M. J., W. U. Y.D. S.
XXXX/XX, T. škodu vo výške 280 eur,
- T. F., Q. D. XX.XX.XXXX T. S., W. U. T. I.. XXXX/XXX,
S. škodu vo výške 120 eur,
- X. G., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. H.Y. XXXX/XX,

W. škodu vo výške 150 eur,
- S. U., Q. D. XX.XX.XXXX T. Q. H., Č. N., W. U.
R. XXXX/X, T. škodu vo výške 44 eur,
- M. W., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. D.G. XXXX/XXC,
U. škodu vo výške 400 eur,
- Q. F., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. T. X.S. Č..XXX
škodu vo výške 400 eur,
- M. R., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. H..E..W.F. XXXX/XX,
W. škodu vo výške 136,50 eur,
- D. J., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. X. R. Y.
200 škodu vo výške 200 eur,
- U. U., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. F. XX, W. Š.
vo výške 70 eur,
- X. Ž., Q. D. XX.XX.XXXX T. U., W. U. J.Á. XX/XX,
Y. škodu vo výške 300 eur,
- D. Š., Q. D. XX.XX.XXXX T. U., W. U. K.N. XXXX/XX,
W. škodu vo výške 70 eur,
- Q. Š., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. K. XX, J.
škodu vo výške 197,80 eur,
- G. X., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. M. XX, W.
škodu vo výške 60 eur,
- H. J., Q. D. XX.XX.XXXX T. Y., W.T. U. E. XX, W.
škodu vo výške 500 eur,
- D. E., Q. D. XX.XX.XXXX T. E., W. U. O. XXX/X, Y.
Š. T. T. 270 eur,
- R. Č., Q. D. XX.XX.XXXX T. M., W. U. Y.W. XXXX/X,
M. Š. vo výške 852,50 eur,
- Q. H., Q. D. XX.XX.XXXX T. E., W. U. Y. XXX/XX, Y.D.
Š. T. T. 344 eur,
- X. Ž., Q. D. XX.XX.XXXX T. R., R.Q., I., W.
U. K. XXX/XX, M. Q. F. škodu vo výške 220 eur,
- Y. X., Q. D. XX.XX.XXXX T. Š., W. U. Q.J. Y.
XXXX/XX, Y. škodu vo výške 149,50 eur,
- T. R., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. S. Č.. XXX Š.
T. T. 150 eur,
- J. U., Q. D. XX.XX.XXXX T. J., W. U. Y. XXXX/XX, U. X. Š. vo výške 180 eur,
- Z. S., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. K. H. XX
Š. T. T. 10 eur,
- T. T., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. T.F. XXXX/XX,
W. Š. vo výške 500 eur.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku sa poškodení:

- R. F., W. U. W. XXXX/XX, U.,
- G. F., narodená dňa XX.XX.XXXX v W., trvale bytom T. XXX,
- T. F., narodená dňa XX.XX.XXXX v M., trvale bytom F. XXX/XX, N.,
- Q. T., narodená dňa XX.XX.XXXX v U., trvale bytom N. XXX/X,
Y. E.,
- H. Š., Q. D. XX.XX.XXXX T. U., W. U. F.Z. XX,
U.,
- G. U., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. U.X. XXX/XX,
W.,
- U.. X. D., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., W. U. F. XX/XX,
F.,
- Š. W., Q. D. XX.XX.XXXX T. Q., W. U. H. XXX,
- Ján X., narodený dňa XX.XX.XXXX v U. U., trvale bytom Y. XXXX/X,
U. U.,
- M. S., Q. D. XX.XX.XXXX T. M. J., U. Y.D. S.

XXXX/XX, T.,
- T. F., Q. D. XX.XX.XXXX T. S., U. T. I.. XXXX/XXX,
S.,
- M. W., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., U. D. XXXX/XXC,
U.,
- D. J., Q. D. XX.XX.XXXX T. W., U. X. R. Y. XXX,
- U. U., narodená dňa XX.XX.XXXX v W., bytom F. XX, W.,
- X. M., narodená dňa XX.XX.XXXX v U., bytom J. XX/XX, Y.,
- D. T., narodená dňa XX.XX.XXXX v U., bytom K. XXXX/XX, W.,
- Q. T., narodená dňa XX.XX.XXXX v W., bytom K. XX, J.,
- G. X., narodený dňa XX.XX.XXXX v W., bytom M. XX, W.,
- H. J., narodená dňa XX.XX.XXXX v Y., bytom E.a,
- D., narodená dňa XX.XX.XXXX v E., bytom O.,
- Q., narodená dňa XX.XX.XXXX v E.P., U.,
- X. narodená dňa XX.XX.XXXX vo PF. bytom
K. XXX/XX, M. Q. F.,
- J. U., Q. D. XX.XX.XXXX T. J., U. Y. XXXX/XX, U. X.,

vo zvyšku nároku na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku, tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože prokurátor a obžalovaný sa výslovne vzdali odvolania, a preto súd vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote do 15 dní odo dňa jeho oznámenia prostredníctvom Okresného súdu Pezinok na Krajský súd v Bratislave. Právne neúčinné je odvolanie osoby, ktorá sa tohto práva výslovne vzdala.